
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Коваленко Анастасія
МОЛОДШИЙ ФАХІВЕЦЬ-ФАХІВЧИНЯ З АДМІНІСТРАТИВНИХ
ПИТАНЬ, 25 000 ГРН.

 20 лютого
2025     Місто: Миколаїв

Вік: 20 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал, Будівництво, архітектура, Робота для студентів

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

адміністратор
ТОВ "ВіК ТЕХНОЛОГІЇ" (Водопостачання та водовідведення), Миколаїв
04.2024 − По теперішній час (1 рік 10 місяців)

Обов'язки:

Моніторинг цін на буді вельні роботи та матері али. Пі дготовка документаці ї для участі

в державних та мі жнародних закупі влях. Укладання договорі в і з замовниками та

контроль за виконанням догові рних ві дносин. Пі дготовка дозві льної документаці ї на

буді вництво, пі дготовка проекті в та акті в введення в експлуатаці ю об'єкті в

буді вництва.

Досві д роботи з мі жнародними гумані тарними органі заці ями, включаючи пі дготовку

документі в для участі в тендерних закупі влях, контроль за дотриманням

мі жнародних контракті в та пі дготовку документі в на завершене буді вництво

ві дпові дно до мі жнародно визнаних форм.

Освіта

Сумський національний аграрний університет (Суми)
Спеціальність: Будівництва та транспорту, Будівництво та цивільна інженерія
повна вища, 09.2023 − 05.2027 (3 роки 7 місяців)

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я навчаюся на 2 курсі Сумського наці онального аграрного уні верситету
за спеці альні стю «Буді вництво та циві льна і нженері я». Навчання в уні верситеті навчило мене бути органі
зованою та дисциплі нованою. Маю досві д роботи адмі ні стратором в ТОВ «Ві К ТЕХНОЛОГІЇ». Робота адмі ні
стратора вимагає бути стресості йким, комуні кабельним і впевненим у собі . Добре працюю в стресових ситуаці ях.
Якщо є жорсткий термі н для виконання завдання, добре органі зовую сві й робочий час. Я в мі ру комуні кабельна,
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вмі ю ві докремлювати дружбу ві д роботи, можу витримувати справедливу критику, але вимагаю поваги до себе та і
нших. Я заздалегі дь думаю про своє майбутнє, сприймаю його як виклик і розумі ю, що практичні навички завжди
перевершують лише теорі ю. Я готова повні стю присвятити себе роботі та навчанню, дотримуватися правил та
культури компані ї, ві ддаючи натомі сть свою енергі ю та лояльні сть.
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